
最新中班活动筷子设计方案 中班社会活
动生活中的线和绳方案(大全5篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该
怎么制定呢？以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内容，
希望对大家有所帮助。

中班活动筷子设计方案篇一

1.通过合作玩绳子游戏，锻炼钻爬、蹦跳、跨跳以及向上跳
跃的能力。

2.能按照老师的不同指令进行相应的活动，在活动中有一定
的规则及合作意识。

扁带11根，幼儿分组后在手上贴上苹果和花两种标记。

师：今天，绳子宝宝来和我们一起做游戏，好吗？（提出要
求并示范：请每位

幼儿用贴有标记的手拿住绳子的一端，套入手腕并拉住）

1.高人、矮人走跑

师：请听着老师的口令围着老师走圆圈。（围着圆圈踮脚走、
跑，围着圆圈蹲着走、跑）

2.幼儿走到中间再跑回原地。练习螺旋走。

1.练习向下钻钻爬爬

师：现在绳子像什么？老师想从里面出来，谁来帮帮我？谁



也想进去玩玩？怎么玩呢？

（启发幼儿根据手上的标记分组进行游戏）（提出要求：请
先玩的小朋友将自己手中的绳子交到旁边小伙伴的另外一只
手上，手拿绳子的小朋友分别用两只小手拿住两根绳子，听
清老师口令后进行游戏）幼儿再绳子里进行钻爬，并与另一
半幼儿交换。（幼儿站在自己的位子上介绍玩法）

2.练习再绳子上蹦跳

师：站得真累，现在我们蹲下来吧，看看现在绳子怎么了？
那么现在可以怎么玩呢？（幼儿观察后发现可以在绳子上练
习双脚跳单脚跳以及跨跳）

幼儿分组练习，提醒幼儿在练习时尽量不要碰到绳子。

1.一起甩绳子，做手部的放松活动。

2.自由结伴坐在草地上垂垂背，捏捏腿。

中班活动筷子设计方案篇二

1、认识常见的交通标志，知道标志是社会生活环境中不可缺
少的一种符号;了解标志的作用和特征。

2、使幼儿学会按标志行动。

3、激发幼儿的想象创造标志，培养幼儿的创造能力。

【活动准备】

1、准备各种交通标志图片、书籍若干。

2、准备自制标志所需要的各种材料。卡纸、铅笔、彩笔等。



3、布娃娃一个。

【活动过程】

一、故事导入：

师：小朋友，今天早上有个小朋友委托我们帮他一个忙。到
底是谁呢?她又遇到了什么困难呢?我们快一起来看看吧!(师
出示布偶表演情景戏)师：前几天布娃娃奇奇新买了一辆小汽
车，这不今天早上她就开着她的小车来我们广饶游玩，但是
一进城，她发现我们的马路上到处有着很多她不认识的标志，
这些标志她从来没有看见过，也不知道是什么意思，所以她
不敢开车进城，只好来请教我们小朋友来帮忙了!

二、认识交通标志

师：瞧!布娃娃奇奇把这些交通标志都给画了下来，我们快一
起来看看它们都代表着什么意思吧!

(师出示各种交通标志的图片，请幼儿自由发表自己的意见，
试着说出这些分别是什么标志，分别代表着什么意思)幼儿举
手回答：红绿灯、禁止停车、禁止行人通行、禁止非机动车
辆通行等。

师：刚才小朋友都说出这些标志的意义，那到底说的对不对
呢?老师来告诉你吧!(师详细讲解每个交通标志的名称及意
义)列举。

游戏——我指你说：(教师可指出标志图片，让幼儿说出标志
名称及含义，以让幼儿巩固复习)教师带领幼儿说标志的称及
含义。

师：请小朋友说说自己还见过哪些交通标志?它能告诉我们什
么?鼓励大胆回答的幼儿。



三、交通标志作用大

师：现在我们都知道了很多交通工具的意义，那小朋友你们
想象一下，如果我们生活中没有了这些交通标志，那会变成
什么样子呢?(幼儿自由想象回答，幼儿纷纷回答。)

师小结：交通标志在我们的生活中起着重要的作用，如果没
有了交通标志，那马路上的车就会随意乱行，没有规则，互
不谦让，很容易引起车祸;如果没有交通标志人们就不知道什
么是停车场，那车辆就会随意停放，这对我们的行走和生活
都会造成很大的影响;如果没有了交通标志，上班的时候马路
就会混乱，这样会影响人们的工作的等等，所以我们可以看
出交通标志是社会生活环境中不可缺少的一种符号;是缺一不
可的，我们都应该认真的去执行这些交通标志所表达的含义，
自觉遵守交通规则，做一名优秀的交通小标兵。

四、我是小小设计师

1、师：小朋友，刚才奇奇说，她现在可全都明白了这些交通
标志的意义了，她说谢谢我们中二班的小朋友，我现在要开
着车到我们幼儿园来参观呢!你们高兴吗?可是啊，对于我们
幼儿园奇奇一点也不熟悉，每个教室每个房间它都不知道是
干什么的?所以我想我们今天就来当一次小小设计师，为我们
的幼儿园设计出一些标志来，就像交通标志一样，让奇奇一
来，看到这些标志就知道这些地方是干什么的。如：可以在
我们洗手的水龙头那里设计一个标志，如：用水龙头的时候
要开小一点，用完以后要记住关掉，不要浪费水资源等等)

2、幼儿寻找设计目标师：小朋友，现在你就出去找找我们教
室或者是幼儿园哪些地方需要标志?(幼儿寻找，师可跟随指
引)

3、幼儿为幼儿园设计标志并制作出来(幼儿自己动手操作，
师巡回指导，对于能力较弱的幼儿要重点指引)



4、标志粘贴师幼共同将幼儿自制的标志贴在适合的地方，并
让设计者向其他幼儿讲述其意义。让幼儿加深理解标志的名
称及作用。

【活动延伸】

可请小班幼儿参观展示并为他们讲解其标志的意义，也可放
学后让幼儿带领自己的父母去参观设计的标志。

中班活动筷子设计方案篇三

最近发现，小班幼儿普遍存在饭前便后不洗手、香蕉皮不扔
垃圾桶、不爱喝开水等不良现象，有的幼儿还常常腹泻。为
了帮助幼儿改正不良的饮食习惯，我特意设计了“注意饮食
卫生”的健康活动教案，供您参考。

活动目标：

1、让幼儿知道吃东西前要洗手，生吃瓜果蔬菜要洗净，不吃
腐烂变质的东西。

2、吃东西要坐下来安静的吃，不在外边边跑边玩边吃，做到
定时吃东西和水。

活动准备：1、果皮箱一个，配有相应的墙饰标记图。

2、幼儿一日活动时间表一张，各种水果每人一份（幼儿也可
自带）。

活动过程：

一、游戏：开火车，带领幼儿参观活动室，认识卫生角。

1、给幼儿编号，认识自己的毛巾杯子，知道自己喝水、洗手



要用自己的水杯毛巾。

2、认识“果皮箱”及相应的墙饰标记图，了解果皮箱的用途。

3、浏览幼儿一日活动时间表，让幼儿了解什么时间改吃东西、
什么时间该喝水，增强定时作息的意识。

二、尝试活动：吃水果

1、洗水果：通过洗水果活动，让幼儿知道生吃瓜果要洗净的
原因（如，农药残留，尘土、病菌等）

2、吃水果：吃水果前要先洗手，尝试用自己的毛巾擦手；坐
下来安静的吃东西。告诉幼儿不在外边边跑边玩边吃，并让
幼儿知道其原因。

3、“喂”果皮箱：吃完东西要把果皮果核及包装袋等放到果
皮箱里。

三、定时喝水

1、让幼儿知道喝水要喝白开水，并明白道理。

2、让幼儿定时喝水，知道不要在剧烈运动后马上喝水，喝水
时要等水不烫在喝，要慢慢的喝。

活动延伸：

1、结合有幼儿日生活，随时提醒幼儿要注意饮食卫生。

2、常与家长沟通，帮助幼儿养成良好的饮食卫生习惯

[小班健康活动教案：饮食卫生]



中班活动筷子设计方案篇四

1、尝试运用数的分解与组合经验解决游戏情景中问题，体
验5以内数的多种分合方法;

2、理解并遵守游戏规则。

活动准备

1、花生和小圈若干、花生地(9格卡纸底座4个)、骰子(点
子)2只。

2、磁性板、记录纸、红色点子。

活动过程

一、体验"种花生"游戏

1、交代玩法与规则

(1)引发猜测：你觉得该怎么种花生呢?

(2)交代玩法：

请小朋友掷骰子并根据骰子上点子的数量取花生种花生。每
块地里只能播种4颗花生，

满4颗花生后，用圈把花生围起来表示完成播种;如果花生数
量超过4颗，必须重新播种。

(3)宣布规则：

根据骰子上点子数量取花生种花生，每小块地里只能播种4颗
花生;满4颗花生后用圈围起来表示播种成功，超过4颗花生必
须重新播种。



2、幼儿尝试播种

(1)幼儿轮流掷骰子种花生;

(2)教师记录幼儿种花生的不同方法。

3、归纳：原来种花生的办法很多。可以将花生全部种在一块
地里，

也可以将花生分一分播种到2块、3块地里，这样就能很快完
成播种任务。

(比如：5颗花生可以……)

二、比比哪队花生种得快

1、幼儿分两组玩种花生的游戏;(出示2片花生地)

(1)玩法：

幼儿分成红黄两队，一个接一个掷骰子并根据骰子上的点字
数量取花生种花生;

(2)最后看那一队先将花生地种满为胜。

(3)规则：同第一次

三、活动延伸(出示已有部分花生的土地)

1、思考：

(1)你觉得取几颗花生，能一下子种满2块地?

(2)同样取这几颗花生，能不能种满3块或更多块花生地呢?



中班活动筷子设计方案篇五

1、引导幼儿正确感知10以内数，比较10以内数量的多、少。

2、启发幼儿能根据图形的标记变化进行数数。培养幼儿观察、
分析、比较的能力。

二、教学准备

1—9的数字每人一份、小猫的图形拼图照片一张、老师操作
数字卡两套(1—9)。

三、教学过程

1、今天森林里要开一个动物联欢会，老师想请一些小动物来
参加，你们说好吗?但是老师忘记了小鸡的电话号码，你们愿
意帮助我吗?小鸡的电话号码前4个是2468，后面的数比前面
按顺序都要大1。(24683579)这就是小鸡的电话号码。我们来
打电话，师：好像通了，真的通了，您好!是小鸡吗?(是的)
今天森林里要开一个动物联欢会，请您来参加好吗?(好的，
一会就来)我们猜对了。

2、小鸭原来的号码是94485521，可现在换了，黑色的数字要
比原来的少1，红色的数要比原来的多1。(85396412)我们来
打打看，好像通了，真的通了，您好!是小鸭吗?(是的)今天
森林里要开一个动物联欢会，请您来参加好吗?(好的，一会
就来)我们又猜对了。

3、小猫的电话号码是在它的这照片里。

第一个号码是胡子的根数：4根。第二个号码是眼睛的个
数：2个。第三个号码是尾巴的个数：1根。第4个号码是棕色
的花纹：5块。第5个号码是小猫身上的正方形的口袋：。第6
号码是椭圆形的个数：7个。第七个号码是三角形的口袋：8



个。第八个号码是小猫耳朵上的三角形;6个。请小朋友把小
猫的电话码说一次。拨电话。

4、小狗的电话号码有这么多的数字：57298613。它是按从大
到小的顺序。拨打电话。

5、我们的客人都来了，联欢会开始了。听老师的口令：比3
少1的数，幼儿两个手拉手一起跳舞。

6、今天的联欢会结束了，我们回家吧。


